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Exercised

Unt ,  =
2

um - m

{
no = 2 Plm ) :  um -

- 27mm

d
Moutro - s per  recurrence que Vm EIN een = 2Mt  m  t A

① Verifiers que
La proposition  estrone  si  m -

-
o

Mo = 2 et I to  th  =  2 done  erect  r - ai ⇒ Plo ) est rrai

¢ Hypothec de recurrence

② on  suppose que  een = 2h t  m  t I pour  un  m fixer , → o

on demo  une
que  lent

,

= 2
" '

t  m  +2
← A

'

demoutrer

oh  bait
que  um , ,

= 2rem - m  = 212Mt  m  tr ) - m

- [D l ' hypotheses de recurrence

done  rent ,
= 2Mt 't 2n  +  2 - n  = 2

" '

t  m  t  2 ⇒ Plinth est  vrai

③ Conclusion . Hm Een  um -
-

2Mt  m  th
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Exercise I
y

forme Unimog area  no  =L et q =3

⑥M ¢
Premier  in  dice

1) at An = E @I
=39+5+  . . . .  +jD←de~-  " d-

k -
- B-7

× 3

on reconvert la somme des Terme , drive  suite grand torque
de raison 3

.

M§me D-
 nombre de Vermes  =  m - r  th -

- n .

on a done : An = 3 × 1-3^1
-

13J
-

raison

Soit An =  -

3g ( A - 5)

y
mi arithmetic we ( forme  Ureno  t  rn

b) Bm = LIZ@( kin ) -
heh ))

mine  3mi - son -2in )

Tmi gicmihnrgne ( fo - me  um =  no of
on n

comme  2×5 on I - I )m )Bm = 2- hlktn ) -
I heh )

1--2 he  2
← car IIIaeat bed=IIah  tIfe

the method : Een 're  sans I :

B
( heytheyt . .

.tk/m)thtmtD)-(h2th/3tftln/m)Bn=ln1mtn
) -

h2

2e method
:  change meal d- in dice  sur le 1h E :  on pose b'

= httBI
IIE

,

him
- iEzhlh) = hint " -

h -

dae ,
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2) a )
um est une  suite  arithmetic we de raison  r

' et  von est  une  suite  arithmetic we

de  raison if done
um + ,

=  um tr
'

{
Nmt ,

=  Nn tr

⇒ Wnt ,
=  Um + ,

t  Vm + ,

=  Um t  r
'

t  Want  r

⇒ Wnt ,
=  Wm t  r  t  r

'

Wm  est done  une  suite  arithmetic we  de  raison r
"  

=  r  tr
'

b ) un -

- 2 et  us = 14

here method :  um =  no tr 'm  ⇒ us
=  

no
t 5 r

'

② { u
,

=  no t r
'

-

Ms - Mr = 4  r
'

done  r
'

= HII = 14€ =
'I =3

oh en de ' duit no =  een - r
'

= 2 - 3 = - r

Ze method :  um =  un t  r
'

In - n ) ⇒ Us  =  un t 4  r
"

I 14 =  2 t h r
'

For  muleUntiep
t I m - p ) r done 4 r

'
= 12

⇒  r
'

=3
dernier  Lame

c ) w
,

+  wat . . . .  +  wa ! = 154 ⇒ w
,

+  wa .

-

31=44
7-

T
nombre de terme ,

308+728 44
ODe plus , wz = 37 done  Wn = 4h

- Wz = 4h - 37=7

Wy  =  w
,

it 6 r
"

⇒ r
"

= w7g = 3£ = 5 or  r
"

-

- r  tr

'

=3 tr

done r  = 2
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Exercise 3

Sn .
. Ee

E 'E-
'

E-
'

ED
h -

-Blech- e )
= I + If t Iz t  . . .  t 1-

mln - n )

2

A a1) { = I
- = -

b -
- 2 Elk - n ) 2

S
,

= ÷
,

÷ ,
= It f- = f tf =L =3

Sg = ÷
,

e÷
,

= It f- t fz = I tf -

- SE t

,'s
= I -

- f

2) On met an  meme denominator :

⇐ . f- = 1×hh = 1-
k Ch - t ) heh - is

on

3) On  a done Sm = I ⇐- Le)4=2

⇒ si.EE
.

- i.EE
{ = ( I tf. - . t #- It .  . itIf t I )

Son -

-

1
- I = I - I = It

q , y

On  a bien Sz = 22-1=12 ; 53=351 =3 et Sg -

- HII = If
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Plm ) : Sm -

- I
f me

4) Dimon from par recurrence que Sm = M-L
- n

LPM ,
Pts ) et PIG ) sat  reaisIN A  "

IT
 a deyu  verifier que  c

- eh ra
.

pour  cu  =2
,

m  =3 et  m -
-

4

¢ hypotheses de recurrence Plm )
HERE  

Dirt
'

on suppose que pour un  on fixer , m2 2

-

on

demon
he

que Sm
 ,  ,

==LPlan ) a' demon her

out  2

Mtn

\Sm
+ ,

= 2- 1- = IEt f- t I t - . .  it m÷ , ,t÷h -
- 2 Eth

- r )
-

x

Sn{agg;÷
.

e. e. a.m .
. . . . . . . .

on met an  mime denominator :

Smt ,  =
( m - a) ( m  tr ) t  nth

=
m2

- A t  m  th
-

-

m ( m tr ) m ( m  th )

m2
⇒ Smt ,

= - =
M_ done Plmti ) est  v - a

'

CONCLUSION m ( m  tr ) Mtr

{
Conclusion : Hm ? 2 fu = MIL
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Exercise 4

1) 11 !
= Xxxx

. . .  xxx 10×11
= 10×11 = no-9 ! . . .  .xx

m !
= x2xx¥xCm- n ) xm

= ( m -

Mxn-( m - 2) ! 1x2x#m-2)

2) on fait le triangle de Pascal :

%
121

733 A

m  = 5 146 4 a

↳
11561057

her
peers  dances de a dirninnent ) fu ,  meme = 5

-

he puissance de b augmenter
( at b)

s
=  a③t5 @ ⑤

+ no  ⑤b②t
no  ⑤b⑦

+

58504
+

b③
⇒ ( nth )S = ns t 5 uh ×4 t t  no  n' xp + Snxh

"

t 45

t
le coefficient deal est done 10×42=160

2e method :

Is
.Edn' *

ah
k=o S

he coefficient de a

'
est obtewue guard 1=2

⇒ il rant done Cj x 4
'

= z?÷
.

x 16 = 5×21×16 = 10×16=160
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sent  nz= - 8
p  

=
4

~
a

3) for
" " ":?

④ It 8 n -
9 =  0

oh peut  soit faire  un D
,

soit remarque que

N 't 8h - 9 = ( n  + g) ( n - n ) ( called immer diet )

drain a
,

= - g et  z = A S = { - 9
;

A }

Autre: I at solution  evidence car 12+8×1 - 9=0

done  u 't 8 a - 9 = ( a - n ) I n - uz ) ⇒ uz= - S

P -

- ④nz= - 9

⑤ eh
-

6 eh t 9=0 "

s

change ment  de variable

on pose

1X=eT
odors  on  a X2=e↳

-

on  Test ra  mene
- ai une

d ' ai XZ
-

6 X t 9 =  o equation du Ed deeper grice

⇐ ( X - 3) I  o ⇐ × = ,

I

£ " cha - gene
- L de varnish

or X =  eh =3 done  a  = hrs ⇒ S = { his }
T

Nepos outlier de r event

a' la variable de depart  a
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